

1 МАЯ - ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА



**Уважаемые
жители
Романовского
района!**

Примите поздравления с Праздником Весны и труда!

Этот праздник всегда наполнен теплом и весенним солнцем, он по-прежнему, как и в историческом прошлом нашей страны, является символом мира, единения и трудовой доблести. Жители нашего района всегда отличались самоотверженным трудом на благо родного поселка, области, страны, здесь десятки трудовых династий в различных областях и сферах. В Романовском районе много людей отмечено высокими правительственными наградами за добросовестный труд. А сейчас в это время наши жители помимо своей профессиональной деятельности занимаются волонтерской работой, помогая нашим солдатам в зоне СВО и жителям новых территорий.

Дорогие романовцы! В эти светлые майские дни хочется пожелать, чтобы над всеми было мирное небо, радостное настроение, чтобы каждый имел возможность трудиться. Счастья вам, здоровья и благополучия.

**А.И. ЩЕРБАКОВ, глава
Романовского
муниципального района.
Н.В. ШВЕЦОВ,
председатель
Муниципального
Собрания.**

С ЗАБОТОЙ О БУДУЩЕМ УРОЖАЕ

В эти дни в Романовском районе уже полным ходом идет посевная кампания 2024 года, комплекс весенне-полевых работ стартовал в хозяйствах с 15 апреля. От их качественного и своевременного проведения зависит качество и объем будущего урожая.

Сегодня во главу угла поставлено качество семян, обеспеченность ГСМ и расходными материалами, техники в хозяйствах достаточно. Аграрии стремятся к использованию посевного материала отечественного производства, что немаловажно в условиях санкционной политики.

В Романовском районе в весенне-полевой сезон работа на полях началась с подкормки озимых культур минеральными удобрениями. На 20 апреля

было обработано более 70% площади озимых - 17 тысяч га. К завершению также подходит и боронование зяби, более 80% от общей площади земель.

Полным ходом идет сев яровых зерновых культур. По состоянию на 23 апреля было посеяно ранних яровых зерновых культур на площади 4388 га, из них: ячмень - на площади 1877 га, яровая пшеница - 2111 га, овес - 30 га, горох - 1329 га. Также продолжается сев технических культур: посеяно сахарной свеклы 682 га, подсолнечника 120 га.

Одними из первых приступили к весенне-полевым работам: ООО «Агронетика», КФХ: Цатиашвили Т.Р., Кабанова А.Е., Саяпина С.А. Вновь на полях кипит работа, закладывается будущий урожай. Сегодня романовские земледельцы используют каждую минуту для этого.

О. СЛАВИН.



28 АПРЕЛЯ - ВХОД ГОСПОДЕНЬ В ИЕРУСАЛИМ (Вербное воскресенье)

Двунадесятый праздник, один из двенадцати важных праздников года.

Иисус въехал в город, где собралось много народа, на молодом осле. Он ехал по дороге, которую люди устилали одеждой и пальмовыми ветвями. «Осанна (спасение) Сыну Давидову! Благословен грядущий во имя Господне». Праздник начали отмечать еще в Иерусалиме в IV веке, с этого же периода возникла традиция освящать пальмовые ветви (вайи), в России праздник появился в X веке и освящаются вербы, первыми распускающиеся в этот период. Перед своим входом в Иерусалим Иисус совершил чудо воскрешения Лазаря, праздник носит название Лазаревой субботы. Впереди - Страстная седмица.

Расписание богослужений в храме Рождества Христова

26 апреля, пятница: 16-00 - Великое Повечерие. Утренняя.
27 апреля, суббота: 8-00 - Божественная Литургия. Панихида; 16-00 - Всенощное Бдение. Лития. Освящение верб.
28 апреля, воскресенье: 8-00 - Божественная Литургия; 16-00 - Вечерня. Утренняя.



В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТОВАЛА ВЕСЕННЯЯ ПОСЕВНАЯ

Погода помогла аграриям региона на две недели раньше среднесрочных сроков начать весеннюю посевную кампанию.

Об этом сообщил зампред Правительства — министр сельского хозяйства Роман Ковальский на постоянно действующем совещании, которое Губернатор Роман Бусаргин провел с членами Правительства и главами районов.

«Дан старт весенней посевной в семи районах: Самойловском, Романовском, Петровском, Воскресенском, Новобу-

расском, Лысогорском и Энгельсском», - рассказал глава аграрного ведомства региона.

Посеяно 1773 га, в том числе зерновых культур 1470 га, из которых пшеницы твердых сортов - 950 га, ячменя - 220 га, овса - 100 га, зернобобовых - 200 га.

Технических культур посеяно 260 га, в том числе 682 га сахарной свеклы (Романовский район), 150 га горчицы, 33 га кормовых и 10 га ранних овощных культур.

Озимых подкормлено 392 тыс. га или 46% от плана, боронование озимых проведено на площади 98 тыс. га.



РУКОВОДИТЕЛИ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТДАЛИ ОДНОДНЕВНЫЙ ЗАРАБОТОК НА ПОМОЩЬ ОРСКУ

Руководители Саратовской области финансово помогли жителям затопленного Орска.

Губернатор Роман Бусаргин, зампреды и министры перечислили однодневный заработок центру гражданской защиты города Орска. Средства будут направлены на помощь пострадавшим от паводка.

Ранее из Саратова в затопленный Орск доставили фуру бутилированной воды.

Напомним, что в городе Орске Оренбургской области 5 апреля произошел прорыв земляной насыпной дамбы, в результате чего затопило дома и приусадебные участки. Жителей эвакуировали. Введен режим чрезвычайной ситуации.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина
в социальных сетях



vk.com/rbusargin



t.me/busargin_r



ok.ru/roman.busargin



ВETERAN БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ: "СОЗДАНЫ ВСЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ"

В Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту в действующие воинские подразделения.

Контракт могут заключить граждане России, иностранные граждане и лица без гражданства, достигшие 18 лет.

«Если ты себя считаешь мужчиной, если ты считаешь себя защитником Отечества и своей семьи, ты просто должен идти защищать свою Родину. А какие сейчас условия созданы для участников СВО и членов их семей... Дети учатся бесплатно, питание — бесплатно, институт — бесплатно. Очень много привилегий», — говорит Андрей Бердников, участник СВО, руководитель исполкома движения «Бессмертный полк России» в Саратовской области.

Напомним, что военнослужащие по контракту — участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы при заключении контракта на срок от одного года и более. Для них предусмотрены ежемесячное денежное довольствие, единовременные выплаты, льготы и меры социальной поддержки.

Узнать о военной службе по контракту можно на «горячей линии» по номеру 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, д. 36.

В МУНИЦИПАЛИТЕТАХ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ ВЕСЕННИЕ СУББОТНИКИ

Напомним, 1 апреля по поручению Губернатора области Романа Бусаргина в регионе начался месячник по благоустройству и санитарной очистке территорий. В субботниках принимают участие сотрудники предприятий и организаций различных форм собственности, местные жители. Работают и коммунальные службы.

В с. Александров - Гай жители продолжили работы по озеленению районного парка в рамках проекта «Южный лесной пояс России». В рамках субботника было высажено 2 тысячи саженцев сосны.

В Балашове на субботник вышло более 2 тысяч человек. К мероприятиям по очистке и благоустройству привлекались также и коммунальные службы. Субботник провели в разных микрорайонах города: в центре - по ул. Ленина, Советской, Карла Маркса, в сквере по ул. Карла Маркса, по проспекту Космонавтов в микрорайоне “КПТ”.

В Балакове очистили территорию сквера на проспекте Героев от памятника жертвам радиационных катастроф до мемориального комплекса погибшим воинам-интернационалистам и участникам других локальных конфликтов.



Серебряный волонтер из Балакова Роза Абушаева отметила, что не пропускает ни один субботник.

«Всею душой люблю свой город и хочу, чтобы он всегда был чистым. Активный образ жизни помогает мне быть в тонусе и трудиться на благо Балакова» – сказала она.

По поручению главы региона Романа Бусаргина водителям школьных автобусов, которые осуществляют подвоз детей в образовательные учреждения в районах области, будет увеличена заработная плата на 5 тысяч рублей.

ВОДИТЕЛЯМ ШКОЛЬНЫХ АВТОБУСОВ В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ПОДНИМУТ ЗАРПЛАТУ

«Наша школа имеет 4 филиала, поэтому для нас вопрос подвоза детей очень актуален. На базе школы также расположен образовательный центр «Точка роста», где дети не только из города, но и из сел района получают дополнительные знания и практические навыки. Кроме того, к водителям автобусов предъявляются особые требования, ведь на них лежит ответственность за жизнь и здоровье детей. Думаю, что решение главы региона поможет найти специалистов на должность водителя на долгосрочную перспективу и избежать текучести кадров», - прокомментировал директор школы № 5 г. Ершова Александр Подоляко.

Средства на доплаты водителям планируется направить из регионального бюджета с 1 мая 2024 года.



МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ, ЖЕЛАЮЩИХ ВЫУЧИТЬСЯ НА ПЕДАГОГА, ПОДДЕРЖАТ ФИНАНСОВО

Губернатор Саратовской области Роман Бусаргин встретился с участниками олимпиады «Шаг в профессию учителя».

Как рассказал глава региона, принято решение оплачивать из средств областной казны обучение на коммерческой основе молодым людям, которые хотят стать учителями.

«Те, кто не смог поступить на бюджет, будут обучаться на коммерческой основе за счет средств областной казны. Здесь есть одно главное условие - заключение целевого договора с дальнейшим трудоустройством в школу региона на срок не менее 5 лет», - отметил Роман Бусаргин.

На встрече говорили о нюансах профессии, о мерах поддержки для педагогов и студентов. Среди них дополнительные стипендии по 10 тысяч рублей в вузах и 7 тысяч рублей в учреждениях СПО для целевиков по педагогическим направлениям. Обсудили расширение возможностей и самого целевого направления, а именно заключение договора уже на стадии обучения, а не только при поступлении на первый курс. Школьники задавали интересные вопросы, которые касаются предстоящего поступления в вуз, будущего трудоустройства.

«Очень надеюсь, что в процессе своего обучения вы не поменяете свое желание стать педагогом. Считаю, что это одна из самых благородных профессий. Все помнят своего первого учителя, тех, кто нас с вами учил. Если хотите - вы некий стратегический резерв Саратовской области. Я очень рассчитываю, что в дальнейшем вы все будете у нас работать», - обратился к детям, которые приехали практически из всех районов Саратовской области, губернатор.

О СОЗДАНИИ ЦЕНТРА ПО РЕАБИЛИТАЦИИ



В областной Думе прошло совместное совещание комитета по делам ветеранов и комитета по социальной политике, на котором обсудили систему медико-социальной реабилитации военнослужащих-участников СВО и перспективы ее развития.

В мероприятии приняли участие депутаты регпарламента, представители профильных министерств и ведомств, учреждений здравоохранения, прокуратуры и военного комиссариата области, Управления Росгвардии по области, волонтеры.

Глава комитета по делам ветеранов А. Янклович (фракция «Единая Россия») отметил, что реабилитация участников СВО является одним из самых приоритетных направлений государственной политики. «Наша стратегическая задача - своевременная организация системы реабилитации, ее постоянное совершенствование, чтобы наши защитники, их семьи чувствовали заботу и поддержку государства, и воины могли вернуться к полноценной жизни», - подчеркнул парламентарий.

Начальник 428 военного госпиталя Министерства обороны РФ О. Арсентьев рассказал об этапах оказания помощи военнослужащим, получившим ранение в ходе СВО. Реабилитация,

по его словам, относится к третьему этапу. Представитель Управления Росгвардии О. Савельев добавил, что сотрудники-участники СВО могут проходить санаторно-курортное лечение в ведомственных учреждениях.

По словам главного врача областного клинического госпиталя для ветеранов войн С. Жук, в учреждении за прошлый год прошли реабилитацию более 500 инвалидов вследствие военной травмы, ветеранов войн и боевых действий.

Замминистра социального развития и труда области Н. Гурьева остановилась на взаимодействии с родными бойцов, которые получили ранение и вернулись домой. «Мы обучаем их уходу за такими людьми и официально оформляем на работу», - подчеркнула представитель министерства. Ближнему кругу военнослужащих уделяют внимание и сотрудники регионального Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус Надежды», о чем рассказала руководитель учреждения Е. Пяткина.

Глава саратовского филиала фонда «Защитники Отечества» Д. Белоусов сообщил, что из общего числа поступающих обращений 10% касаются вопросов, связанных с рассматриваемой темой.

Зампред облдумы А. Антонов (фракция «Единая Россия») отметил, что для эффективной помощи участникам СВО необходимо создать единый центр реабилитации, чтобы объединить усилия всех структур. Его поддержал депутат С. Гладков (фракция «Единая Россия»), который подчеркнул, что у региона в этом направлении - огромный потенциал.

В. Есипов (фракция «КПРФ») обратился к присутствующему на совещании участнику СВО Дмитрию В., который лишился ноги в результате подрыва, с просьбой поделиться своим личным опытом получения помощи. Младший сержант указал на долгое ожидание протезов и их высокую стоимость.

А. Янклович в завершение встречи отметил, что аналогичные мероприятия будут проводиться в облдуме на регулярной основе. «Остается очень много вопросов, которые требуют внимания. Например, профессиональное переобучение вернувшихся с СВО ребят. Для этого следует разработать специальную программу. Нужно усилить службу оказания психологической помощи не только военнослужащим, но и их родным. Все эти вопросы будем с коллегами держать на контроле», - заверил глава комитета.

ОБСУЖДЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АО «СИТИМАТИК»

Глава комитета по вопросам жилищной, строительной и коммунальной политики рассказал в своем телеграм-канале о том, что на площадке Правительства области продолжилось обсуждение деятельности Саратовского филиала АО «Ситиматик».

А. Бурмак (фракция «Единая Россия») обратил внимание, что после критики, прозвучавшей в адрес организации в областной Думе, в регион приехал руководитель головного офиса «Ситиматика» Д. Лесников.

Депутат облдумы озвучил имеющиеся претензии к Саратовскому филиалу компании. «Это несвоевременный вывоз отходов, недостаточное количество контейнеров, плохое абонентское обслуживание, проблемы с вывозом ТКО в СНТ, отсутствие реального отдельного сбора и фактическое невыполнение инвестиционной программы. Также поднимали вопросы вывоза растительных отходов, привлечения коллекторского агентства к взысканию долгов.

Генеральный директор признался, что узнал много нового о том, что происходит в Саратове. Вместе с тем, впервые наметился конструктивный диалог, направленный на решение конкретных проблем. Непонятно, что мешало раньше этим заняться», - высказался парламентарий.

ПОСЕВНАЯ КАМПАНИЯ В РАЙОНЕ НАЧАЛАСЬ

Довольно сложный период. Он отмечается повышенным спросом к семенному материалу, ГСМ, специальной технике и запасным частям. Об этом времени гласит и народная мудрость: «Весенний день год кормит». А потому из года в год сельскохозяйственное совещание на романовской земле собирает десятки руководителей КФХ и сельхозпредприятий. Мероприятие это можно назвать и семинаром, куда прибывают ученые гости, представители министерства, компаний-поставщиков, где происходит обучение и подготовка к севу, обработке земли и другим весенним работам.

Совещание проходило в Бобылевском МО и началось с практической экскурсии по производственной базе КФХ Н.Н. Пынзарь. Гостям были показаны новые зерноуборочные комбайны производства Ростсельмаш и Гомсельмаш. Представители производителей рассказали о работе с/х машин, предложили осмотреть узлы и агрегаты техники. К рассказу о работе присоединились и местные механизаторы. Затем вниманию гостей были представлены агродроны,



с участием которых можно производить ранний сев и химическую обработку полей. ИП О.Н. Емельянов и специалист А. Терешин «Поволжского центра беспилотной авиации» показали работу беспилотников в действии, чем, безусловно, заинтересовали присутствующих. Мероприятие продолжилось в Бобылевском СДК, где художественный руководитель Н.В. Швид встретила участников совещания лирической песней и ароматным чаем с пирогами.

С приветственным словом к гостям обратился глава района А.И. Щербаков, по-

желав всем удачного и своевременного начала весенне-полевых работ.

Перед участниками совещания выступил начальник управления сельского хозяйства Д.В. Булдыгин. Он рассказал о подготовке к проведению весенних полевых работ. Отметил, что на день проведения проводится подкормка озимой пшеницы и боронование зяби. Под урожай 2024 года было посеяно более 22 тыс. га озимой пшеницы, на 14 тыс. га внесены удобрения. Для проведения весеннего сева засыпаны 100% семян. Сев предстоит провести на площади: яровых зерновых - 22,5 тыс. га, технических культур 27,4 тыс. га.

По различным направлениям деятельности перед гостями выступили: сотрудник ГИБДД МО МВД России «Балашовский» С.Ю.Рогачев – рассказал о предрейсовом медосмотре, ответил на вопрос о передвижении с прицепным с/х инвентарем по дорогам; доктор с/х наук, профессор И.Д. Еськов – о фитосанитарной обработке растений и защите от вредителей; главный специалист управления обес-

печения качества образования СГАУ им. Н.И. Вавилова А.А. Морозов – ему был задан ряд вопросов о совместной работе по проведению практики студентов – агрономов, инженеров и ветеринаров в хозяйствах, при этом некоторые руководители готовы достойно оплатить дни практики; заместитель главного врача Романовской РБ Н.В. Дуванова – рассказала о проведении предрейсового осмотра в больнице и привлечения к этой работе сельских ФАПов, для этого необходимо дооснастить их и пройти обучение

сотрудникам; начальник территориального отдела Гостехнадзора А.Н. Леухин – доложил о порядке проведения технического осмотра техники, а также необходимости квалификационного обучения механизаторов и водителей; директор информационной службы Министерства сельского хозяйства области А. М. Пыльпип – о мерах господдержки и интеграции в ФГИС «Зерно»; агроном Романовского отдела Россельхозцентра О.А. Калмыкова рассказала о проверке семенного фонда и состоянии озимых культур. На совещании выступили индивидуальные предприниматели и представители бизнеса, представив свою продукцию. В здании организации выставку спецодежды и обуви.

Д.В. Булдыгин отметил, что хозяйства района, готовы к проведению посевной кампании и имеются все условия для выполнения намеченных планов.

Глава района А.И. Щербаков в завершении встречи пожелал сельхозпроизводителям высоких урожаев, безотказной работы техники, благоприятных погодных условий и новых профессиональных побед!

О. СЕМЕНОВ.



В РАЙОНЕ СФОРМИРОВАН НОВЫЙ СОСТАВ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА

В Романовском районе сформирован новый состав Общественного совета. Первое заседание прошло в центральной библиотеке имени И.И. Фешина, участие в нем принял глава Романовского муниципального района А.И.Щербаков.



Процедура формирования Общественного совета включает в себя следующий порядок: шесть членов делегируются решением Муниципального Собрания района, еще шесть членов - распоряжением администрации района, теперь их задача рассмотреть представленные заявления о включении в состав Общественного совета и выбрать еще 12 членов, решение озвучила руководитель инициативной группы по формированию нового состава И.В. Сокол. Сюда вошли активные общественники, представители общественных организаций и объединений, действующих на территории района. Далее членам совета предстояло выполнить важные организационные моменты, в первую очередь это выборы председателя вновь избранного Общественного совета. Единогласно был избран Текнеджян Карен Гришаевич, задача которого теперь будет координировать деятельность одного из важнейших общественных формирований района, заместителем избрана И.В. Сокол. Члены Общественного совета также своим решением сформировали комиссии, которые будут работать в составе совета: по информационной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям; по культуре и историко-культурному наследию; по экономическому развитию, торговле и связи с предпринимательством; по вопросам ЖКХ, благоустройства, экологии; по образованию, молодежной политике и патриотическому воспитанию; по здравоохранению и демографической политике, социальным вопросам. Перед членами Общественного совета выступил глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков, он рассказал о тех проектах и программах, которые действуют в настоящий момент на территории района, призвал общественников активно участвовать в общественной экспертизе и рассказывать на заседаниях о проблемах, которые существуют. В завершении заседания перед собравшимися о своей работе над книгой выступил Почетный гражданин Романовского района В.И. Грабенко, призвав всех присутствующих выполнить задачи, поставленные перед предыдущим составом по патриотическому воспитанию.

М. АНДРЕЕВА.

НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ

«Пусть книга будет праздником для вас!» так началась игровая программа для юных читателей Романовской детской библиотеки. Всезнайка и Королева книги познакомили ребят с историей появления «книжечных именин». В гости к детям пришли сказочные герои: Баба Яга, Золушка, которые провели веселые и познавательные игры, конкурсы, викторины и физминутки.

В течение Недели библиотекари проводили экскурсии по библиотеке. Ребята посетили «книжный город Читальск», побывали на вернисаже портретов детских писателей, вспомнили о правилах поведения и правилах обращения с книгой. На библиотечном уроке «Спешим на помощь книге» библиотекарь вместе с Буратино поделились с ребятами секретом, как с помощью самых обыкновенных подручных средств, таких, как клей, бумага и ножницы можно «возвратить к жизни» книги. Юные «доктора» лечили «заболевшие» книжки: бережно

Весной каждый год по всей нашей стране отмечается Неделя детской и юношеской книги. Неделя детской книги – это праздник, который объединяет всех, кто искренне любит читать.



подклеивали их, знакомились с самой книжкой. В рамках Недели детской книги маленькие читатели стали участниками II межрайонной акции «Одна библиотека – одна книга». Главный персонаж сказки «Доктор Айболит» рассказал о К.И. Чуковском и пригласил ребят к чтению книги «Айболит», которой в 2024 году исполняется 95 лет. Любители природы отправились в эко-круиз «Жизнь на земле», посвященный Всемирному Дню Земли, на котором дети открыли новые знания и приобрели понимание бережного отношения к окружающей нас

природе. Также для участников мероприятий прошли профилактические беседы: «Чтобы не было беды, будь осторожен у воды» о правилах безопасного поведения весной вблизи водоемов и рядом с ними», «Цени свою жизнь», направленную на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни, «Будьте бдительны» по профилактике экстремизма и терроризма. Книжечка недели завершилась, но встречи детей с книгами продолжаются!

О. РУТЦ, заведующая
детской библиотекой.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СОВЕРШЕНИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЙ В СФЕРЕ НЕЗАКОННОГО ОБОРОТА НАРКОТИКОВ

Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) содержит 11 статей, предусматривающих ответственность за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, что свидетельствует о повышенном внимании государства к такой социальной проблеме, как наркомания.

Так, уголовно наказуемыми деяниями являются: незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (ст. 228 УК РФ); незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (ст. 228.1 УК РФ); нарушение правил оборота наркотических средств или психотропных веществ (ст. 228.2 УК РФ); незаконные приобретение, хранение или перевозка прекурсоров наркотических средств или психотропных веществ, а также незаконные приобретение, хранение или перевозка растений, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ, либо их частей, содержащих прекурсоры наркотичес-



ких средств или психотропных веществ (ст. 228.3 УК РФ); незаконные производство, сбыт или пересылка прекурсоров наркотических средств или психотропных веществ, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ, либо их частей, содержащих прекурсоры наркотических средств или психотропных веществ (ст. 228.4 УК РФ); хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ, а также растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства (ст. 229 УК РФ); незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические средства (ст. 231 УК РФ); организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (ст. 232 УК РФ); незаконный оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ (ст. 234.1 УК РФ).

Вышеуказанные преступления отнесены к преступлениям против здоровья населения и общественной нравственности. В примечании к статье 228 УК РФ: лицо, добровольно сдавшее наркотические средства или психотропные вещества и активно способствовавшее раскрытию преступлений, связанных с их незаконным оборотом, изобличению лиц, их совершавших, освобождается от уголовной ответственности.



Оно прошло на территории Балашовского, Романовского и Самойловского районов Саратовской области в период с 15 по 21 апреля 2024 года.

Напоминаем, что управлять скутерами (мопедными) разрешается с 16 лет при наличии водительского удостоверения категории «М», а для управления мотоциклами необходимо иметь водительское удостоверение с категорией «А», а также регистрационные документы на транспортное средство.

Управление двухколесным транспортом без водительского удостоверения влечет за собой постановку его на штрафную стоянку, а его водителю грозит штраф в размере от 5 до 15 тысяч рублей, за езду без мотOSHлема штраф в размере 1000 рублей.

Управлять велосипедами по дорогам общего пользования разрешается лицам не моложе 14 лет, движение велосипедистов в возрасте старше 14 лет должно осуществляться по велосипедным, велопешеходным дорожкам или полосе для велосипедистов, а при их отсутствии по правому краю проезжей части или обочине, если это не мешает остальным водителям. При пересечении проезжей части по пешеходному переходу необходимо обязательно спешиться с велосипеда и перейти дорогу пешком.

В настоящее время большой популярностью пользуются средства индивидуальной мобильности (СИМ), такие как: сигвеи, гироскутеры, моноколеса, электрические самокаты и иные современные средства передвижения.

С 1 марта 2023 г. вступили в силу изменения в Правила дорожного движения РФ, по правилам использования СИМ. Теперь за нарушение Правил лицом, использующим СИМ, квалифицируется по ч. 2 ст. 12.29 КоАП РФ, что влечет наложение штрафа в размере 800 рублей, а совершенное в состоянии опьянения – от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей. Согласно новым нормам, дети в возрасте от 7 до 14 лет могут передвигаться на СИМ по тротуарам, пешеходным, велосипедным или велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон; дети младше 7 лет должны использовать их только в сопровождении взрослых.



ЛЕГКОАТЛЕТЫ ОТКРЫЛИ СЕЗОН В ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ

11 апреля 2024 года в р.п. Романовка прошел первый в этом году легкоатлетический пробег среди школьников района, посвященный праздничной дате - 63-летию первого полета человека в космос. Этим мероприятием романовские спортсмены открыли новый сезон, новую страничку в истории своих побед и достижений.



Легкоатлетический пробег уже давно стал одним из излюбленных спортивных мероприятий для наших спортсменов и любителей. Событие в этом году состоялось на дистанциях 500 (для ребят младшего возраста) и 1000 метров (для старшеклассников) и собрало порядка 60 участников со всех школ Романовского района.

Соревнования выявили самых быстрых, самых сильных и самых целеустремленных легкоатлетов района, которым предстоит защищать честь своего населенного пункта в районной легкоатлетической эстафете, посвященной 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Пробег, о котором мы рассказываем вам прошел в прекрасный солнечный весенний денек, принес массу поло-

жительных впечатлений и участникам, и зрителям.

По итогам соревнований участники - победители были награждены медалями и грамотами.

Золотые медали завоевали:

Вадим Каныгин (юноши 2006-2009 г.р., с. Мордовский Карай);
Александр Музалевский (юноши 2010-2012 г.р., р.п. Романовка);
Софья Филатова (девушки 2006-2009 г.р., р.п. Романовка);
Анна Кондрашова (девушки 2010-2012 г.р., р.п. Романовка).

Обладателями серебряных медалей стали:
Владислав Бобылев (юноши 2006-2009 г.р., с. Усть-Щербедино);
Артем Саенко (юноши 2010-2012 г.р., с. Большой Карай);

Дарья Бирюкова (девушки 2006-2009 г.р., р.п. Романовка);

Полина Воронина (девушки 2010-2012 г.р., р.п. Романовка).

Бронзовые медали завоевали:

Максим Шабунин (юноши 2006-2009 г.р., с. Усть-Щербедино);
Владимир Хныкин (юноши 2010-2012 г.р., с. Большой Карай);

Ариадна Ильина (девушки 2006-2009 г.р., р.п. Романовка);
Надежда Саяпина (девушки 2010-2012 г.р., р.п. Романовка).

Поздравляем всех спортсменов с победой, желаем крепкого здоровья, отличной физической формы и успехов!

А. КИСЛИЦЫН, зав. сектором по делам молодежной политики и спорта администрации района.





ТРЕНИРОВКА НА ПРОЧНОСТЬ

В природе наступил опасный период возгораний и пожаров. Вокруг сухая трава, валежник, остатки мусора. В связи с этим возникла необходимость серьезной подготовки к чрезвычайным ситуациям, которые могут возникнуть из-за чьей-то небрежности или злого умысла.

В Романовке, на окраине ки районной больницы, от- лесного массива недавно деления полиции, МУП «Ис- прошли командно-штабные ток», МУП ЖКХ, ПАО «Росте- учения по предложенной леком», газового участка в вводной ситуации - при воз- никновении лесных пожа- ров. Место проведения уче- ния определили – террито- рия, примыкающая к мосту через реку Карай.

В учениях приняли участие десятки романовцев из спе- циальных служб: замести- тель главы администрации района В.П. Исупов, опера- тивная группа КЧС и ОПБ района, ПЧС-56 по охране р.п. Романовка, ГАУ «Рома- новский лесхоз», Романовс- кое лесничество, сотрудни-

ки районной больницы, от- деления полиции, МУП «Ис- ток», МУП ЖКХ, ПАО «Росте- леком», газового участка в р.п. Романовка, Романовс- кого РЭС, ЕДДС. До участников учений было доведено оперативное за- дание, согласно которому они должны были локализо- вать возгорание в лесном массиве Романовского лес- ничества. К слову сказать, все участники были готовы выполнить свои обязанно- сти и сделали это качествен- но и оперативно. Но наде- емся, что мы вместе сбере- жем наш лес от пожаров.

О. СЕМЕНОВ.

ВТОРОЙ ШАНС НА ЖИЗНЬ, НО НЕ КАЖДОМУ!

Железная дорога создана, чтобы приносить пользу человеку. Это удоб- ный и востребованный вид транспорта, которым пользуются миллионы лю- дей каждый день. Однако важно помнить, что железная дорога – зона по- вышенной опасности! Только человек часто забывает и пренебрегает этой опасностью, а взамен получает неприятности.

Для безопасного пользова- ния железнодорожным транспортом создаются все необходимые условия: со- оружаются путепроводы, пе- шеходные мосты, тоннели, устанавливается предуп- реждающая сигнализация, ограждаются места массово- го нахождения граждан вбли- зи железнодорожного по- лотна. И все же из-за незна- ния и нарушения правил безо- пасности при нахождении на железной дороге, неоп- равданной спешки, беспеч- ности взрослых и детей, не- желания пользоваться пере- численными сооружениями, а, порой, просто из-за озор- ства, хулиганства на железноро- дорожных путях травмиру- ются и гибнут люди. Кому-то дается второй шанс на жизнь, но не каждому. Основ- ные трагедии с несовер- шеннолетними происходят, когда дети беспечно бродят по железнодорожным путям

и просто ищут развлечения на железной дороге.

За прошедший период 2024 г. на станциях Мичурин- ского центра случаем трав- мирования несовершенно- летних граждан допущено не было, однако:

На станции Колышлей 16 марта 2024 г. в 17 часов 3 минуты (время московское), 197 км, ПК 8, травмирован мужчина (68 лет). Пострадав- ший шел навстречу четным поездам вдоль железнодо- рожных путей, на подавае- мые сигналы не реагировал. Наезд совершен поездом № 309. Поезд № 309 двигал- ся по неправильному пути. Для предотвращения наезда применено экстренное тормо- жение, но из-за малого расстояния наезд предотв- ратить не удалось. Исход про- исшествия: смертельный.

На станции Плавица 26 марта 2024г. в 16 часов 1ми- нута (время московское),

510 км, ПК 5, травмирована женщина (32 года). Она пере- ходила переезд перед движущимся поездом № 2408 локомотив 2ТЭ11у. Для предотвращения наез- да применено экстренное торможение, но из-за мало- го расстояния наезд пред- отвратить не удалось. Ис- ход происшествия: смер- тельный.

На станции Цна 11 апреля 2024 г. в 14 часов 34 минуты (время московское), 483 км, ПК 426, травмирована жен- щина (60 лет). Женщина ле- жала внутри колеи перед движущимся поездом № 9661, локомотив 3ТЭ116у. Для предотвращения наезда применено экстренное тор- можение, но из-за малого расстояния наезд предотв- ратить не удалось. Исход происшествия: смертельный.

Основной причиной допу- щенных случаев явилось на- рушение правил безопас-



ности при нахождении на железнодорожных путях.

УВАЖАЕМЫЕ ШКОЛЬНИКИ, СТУДЕНТЫ, ГРАЖДАНЕ!

В целях предотвращения случаев травмирования, руко- водство Мичуринского центра организации работы железнодорожных станций убедительно просит вас строго соблюдать правила при нахождении на железноро- дорожных путях, не про- ходить мимо нарушителей, пресекать любые попытки нарушений.

ПОМНИТЕ, ЧТО ВАС ЖДУТ ДОМА ЖИВЫМИ И ЗДОРОВЫМИ!

И. ИШИНА, начальник железнодорожной станции “Романовка”.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В «ТОЧКЕ РОСТА»

Романовская СОШ имени И.В. Серещенко в апреле распахнула свои двери в центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Здесь была проведена встреча с родителями учащихся и юными исследователями современных стандартов – «День открытых дверей».

Началась встреча в актовом зале школы. Перед участниками выступила директор образовательного учреждения С.А. Семенова, которая приветствовала гостей и познакомила их с педагогами центра, рассказала о направлениях работы школы во внеурочное время. Муниципальный координатор дополнительного образования, директор ДПиШ Е.Н. Булдыгина объяснила родителям, какие возможности дает индивидуальный сертификат для дополнительных занятий, где и как его можно получить, а также предложила поучаствовать в районном анкетировании-опросе.

Затем педагог-организатор Т.А. Рудова пригласила всех гостей в кабинеты образовательного центра для командной игры по станциям «Точки роста». Станции называли так: «В объективе», «Шахматная гостиная», «Правила дорожного движения», «Фотостудия», «Робототехника», «Первая медицинская помощь». Все соответствовало представленным технологи-



сов педагогов Ю.А. Дедова, В.С. Дюжакова, А.А. Мамышева, познакомилась с оборудованием центра, выступили в роли учеников и немного поиграли сами.

На станции «В объективе» была оформлена фотозона. У гостей появилась возможность запечатлеть и затем увидеть себя в завершающем мероприятии ролике. Каждому участнику встречи были вручены информационные буклеты и памятки. В анкетах-опросниках родители оставили свои отзывы о программах и кружках, пожелания педагогам и предложения по дальнейшей работе центра.

Т. РУДОВА,
педагог-организатор
центра «Точка роста»
МОУ Романовская СОШ
имени И.В. Серещенко.

ям и имеющемуся оборудованию, материалам для образовательного процесса. Преподаватели пояснили, по каким программам дополнительного образования занимаются дети во внеурочное время, рассказали родителям о достижениях своих воспитанников. И родители стали участниками мастер-клас-

ВОЛОНТЕРЫ ШКОЛЫ ОЧИСТИЛИ БЕРЕГ РЕКИ

В рамках проводимой ежегодной акции «Вода России» в р.п. Романовка прошло мероприятие по уборке берега реки Карай и площадки для пляжного волейбола.

21 волонтер из 7 «В» класса приняли участие в данном мероприятии, а также классный руководитель О.В. Саяпина и ответственный по экологии, работник администрации А.А. Саяпин. Они собрали на прибрежной территории реки Карай весь мусор, пакеты, бутылки, пластиковую посуду.

Всероссийская акция по очистке от мусора берегов водных объектов «Вода России» — один из самых масштабных экологических волонтерских проектов в стране.



Она не только позволяет сделать чище берега рек и озер, но и учит бережно относиться к воде. Проходит акция в рамках национального проекта «Экология» и по инициативе Министерства природных ресурсов и экологии РФ.

**Администрация
Романовского
муниципального
района.**

**УПРАВЛЕНИЕ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ
ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ В Г. САРАТОВ
И РАЙОНЫ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
НА ДОЛЖНОСТИ:**

- полицейский группы задержания; полицейский – водитель группы задержания.

Сотрудникам предоставляются: заработная плата от 34 тыс. руб.; ежегодный оплачиваемый отпуск от 40-55 дней; полное медицинское обеспечение; государственное страхование; бесплатное профильное высшее образование; возможность карьерного роста.

Требования: возраст от 18 лет; гражданство РФ; служба в ВС РФ; отсутствие судимости; годность по состоянию здоровья.

г. Саратов, ул. Соколовогорская, 8 а.
Телефон: (8452) 37-27-54, 8-937-800-74-83.



МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подобно стилю организаторов:
Св-во № 31.264407.500068

◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

◆ ЖАЛЮЗИ

◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-7

Рассрочка

**НА КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД
В СЕЛО ПОДГОРНОЕ
ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ**

Заработная плата -
40000 рублей в месяц.

Обращаться по телефону:
8-962-239-05-35.

Св-во № 31768200026571

8-7

ИЗВЕЩЕНИЕ

Заказчик проекта межевания Чурилова Ольга Леонидовна, адрес: Саратовская область, Романовский район, с. Усть-Щербедино, ул. Ленина, д.188, телефон: 89061534935, извещает о намерении выдела земельного участка в счет земельной доли из земельного участка с кадастровым номером 64:29:000000:139 для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Саратовская область, Романовский район, Бобылевское МО.

Проект межевания подготовил кадастровый инженер Савин Сергей Владимирович, адрес: Саратовская область, р.п. Романовка, ул. Мира, д. 5А, адрес электронной почты: savinsv1962@yandex.ru, телефон: 89063030792, квалификационный аттестат № 64-13-464.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Саратовская область, р.п. Романовка, ул. Советская, д. 116, телефон: 89063030792. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка, а также предложения о доработке проекта межевания направлять по адресам кадастрового инженера и органа кадастрового учета в течение 30 дней со дня публикации.

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027468

26-4

**ПОКУПАЮ ОВЕЦ,
КОЗ, ЯГНЯТ**

Цена договорная.

Телефоны: 8-905-121-57-47,
8-929-016-97-47, 8-953-120-07-05.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 18-13

ПРОДАЮ:

➔ МЕТАЛЛИЧЕСКУЮ ЕМКОСТЬ
под зерно и воду, толщина 5 мм.

Размер 250*130*130 см.

Цена договорная.

➔ КОЛЯСКУ ДЕТСКУЮ

в отличном состоянии.

➔ ПОДУШКИ, ПЕРИНЫ, МАТРАСЫ.

Обращаться по телефону:

8-962-616-55-45.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО
ГОВЯДИНА**

БЫКИ
КОРОВЫ
ТЁЛКИ



РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97

8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов.

Св-во № 305821030187

9-4

Цены
выше
рыночных

СТОЛОВАЯ
ЗАКУПАЕТ
ГОВЯДИНУ

БЫКИ 420-440
ТЁЛКИ 390-410
КОРОВЫ 290-310



Деньги сразу. без посредников .
8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных
сопроводительных документов.

Св-во № 305821030187

9-4

С юбилеем
ПОЗДРАВЛЯЮ
любимую жену
ЩЕРБИНИНУ
Елену Юрьевну!

с 55-летием!

Дорогая жена, с юбилеем
Поздравляю сегодня тебя!
Ты на свете
всех женщин милее
И любимее всех
для меня.



Две пятерки –
за мудрость оценки,
За веселый и добрый твой нрав.
Ты достойна, жена, восхищения,
Только самых высоких похвал.
Будь, родная, ты неповторимой,
Пусть сияют от счастья глаза.
Самой искренней, милой, любимой...
И пусть добрые ждут чудеса.

Любящий муж.

Дорогую
ЩЕРБИНИНУ
Елену Юрьевну
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем - 55-летием!

Желаем в этот юбилей
Как можно больше
светлых дней,
Чтоб ты почаще улыбалась
И никогда не огорчалась!
Пусть все сбываются мечты,
Чтобы была счастливой ты.
Пускай жизнь наполнится добром,
Любовью, светом и теплом!



Семьи Кокаревых, Атапиных.

Уважаемую, любимую
Елену Юрьевну
ЩЕРБИНИНУ
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем!

Учитель, с юбилеем
вашим славным!
Безмерно вас
за мудрость уважаем.
Всего, что посчитаете
вы главным



И нужным, от души мы вам желаем.
Здоровья, процветания, успеха!
Желаем жить достойно и красиво.
Не встретится пусть ни одна помеха,
Весь путь ваш будет ровным и счастливым!

Выпускники 2000 года
Малощербединской СОШ
(И. Жарков, М. Инкина,
Е. Силантьева, Н. Макшанова,
О. Щербинина).

ПОЗДРАВЛЯЮ
с юбилеем
дорогую сноху
ЩЕРБИНИНУ
Елену Юрьевну!

Шлю сегодня поздравленья
Я невестке дорогой,
Той, что стала,
без сомненья,
Дочкой мне давно родной.
Счастья, радости, здоровья
От души желаю я.
И согрета пусть любовью
Будет вся твоя семья.



С любовью, свекровь.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую
ЩЕРБИНИНУ
Елену Юрьевну
с юбилеем!

Пятьдесят пять –
прекрасный возраст
Для женщины, которая верна
Себе, семье, работе, близким,
Ведь жизнь еще
не выпита до дна!



И впереди еще
свершений много,
И радостей, и счастья, и забот.
Здоровья и благословения от Бога
Желаем вам! И дел – невпроворот!
Чтобы не было времени плакать,
И грустить, и болеть – никогда!
Лишь любовью и радостью светлой
Дни наполнены были всегда!

Серебряковы.

ПРИВЕЗУ
ПЕСОК, ГЛИНУ, ЩЕБЕНЬ,
БОЙ КИРПИЧНЫЙ,
ЗЕМЛЮ, ПЕРЕГНОЙ.

Тел.: 8-917-211-48-72, 8-962-619-62-11

Ср-во № 3110644027000030

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
для сада или дома.
В наличии насосы
и насосные станции.
НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02.
Андрей Анатольевич.

Ср-во сер. 34 № 003464467

ДОЛГОТА ДНЯ

25 АПРЕЛЯ		26 АПРЕЛЯ	
Восход.....	05.49	Восход.....	05.47
Заход.....	20.23	Заход.....	20.25
Долгота дня...	14.34	Долгота дня...	14.38

Газета зарегистрирована
Средне-Волжским управлением
Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций и
охране культурного наследия
19.03.2007 г.
Регистрационное свидетельство
ПИ № **ФС 8-0532**
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство информации и
массовых коммуникаций
Саратовской области;
Администрация Романовского
муниципального района;
Муниципальное унитарное
предприятие Романовского
муниципального района

«Редакция районной газеты «Восход»
ИЗДАТЕЛЬ:
МУП РМР
«Редакция районной газеты «Восход»
Гл. редактор
О.В. Семенов
Адрес редакции и издателя: 412270,
Саратовская обл., р. п. Романовка,
ул. Советская, 128
Наши телефоны:
Гл. редактор 4-08-36;
Бухгалтерия 4-05-75;
факс: 4-05-75.
E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан в печать 23.04.2024 г.
Газета выходит один раз в неделю
Газета отпечатана офсетным способом
в ООО «ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов, ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2) 39-73-66.
Заказ № 1055
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке
Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.
Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.
За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.
В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.
Материалы, помеченные знаком ©, печатаются на коммерческой основе.
Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.